

总医院建立肿瘤诊疗中心

■记者 谢妮 通讯员 杨帆 报道

本报讯 9月10日,总医院肿瘤诊疗中心正式成立。该中心以结合肿瘤外科、肿瘤内科、放射治疗、介入治疗、生物治疗医师实施“五位一体”的诊疗模式,最终为患者制定出一套合理的治疗方案。

总医院肿瘤诊疗中心是集手术、放疗、化疗、肿瘤微创介入治疗、生物靶向治疗为一体的综合治疗科室。该中心对全院确诊肿瘤病例进行统一管理,实施“五位一体”的诊疗模式,打破传统学科界限,由肿瘤多学科诊疗团队对每

一例病例制定合理、规范的综合治疗方案。同时,为了适应现代肿瘤诊疗发展方向的需要,肿瘤科先后开展了多项肿瘤微创介入治疗技术,目前多学科协作治疗恶性肿瘤的新模式已被广泛接受,该中心致力于为广大肿瘤患者提供更加全面、更加科学、更加合理、更加人性化的治疗方案。

该中心汇集了内科、外科、介入科、病理科、肿瘤科、生物治疗科、影像科等多位从事肿瘤专业不同方向的专家,同时聘请省内外多名肿瘤内科、外科方面的知名专家,定期对肿瘤患者进行全面会诊,共

同制定诊疗方案,并对特殊病例聘请北大肿瘤医院、北大人民医院专家进行不定期巡诊手术,让就诊总院的肿瘤患者真正得到最优质的服务。

该中心拥有全省第一台西门子 zeego 机器人血管机。2015 年还将购置国内最先进的放疗设备,为肿瘤患者提供更好的治疗条件。该中心还对需要手术、介入、内镜的患者给予 20% 的费用补贴,化疗患者给予 10% 的诊疗费用补贴,为患者提供更全面、合理的治疗方案,实现疗效与性价比统一。目前,肿瘤内科、介入科已开始接收患者。

关键词链接 >>>>>

总医院肿瘤诊疗中心由肿瘤多学科诊疗团队(MDT, Multi-disciplinary team)、肿瘤内科、介入科、放疗科、生物治疗科组成,目前先期开放肿瘤内科及介入科病房,位于迎新街院区综合住院楼15层。

总医院肿瘤诊疗中心秉承肿瘤治疗以人为本和综合治疗的先进理念,组合肿瘤外科、肿瘤内科、放射治疗、介入治疗、生物治疗医师实施“五位一体”的诊疗模式,对全院确诊肿瘤病例统一管理,打破传统学科界限,由肿瘤多学科诊疗团队(MDT)对每一例确诊病例制定合理、规范的综合治疗方案,使肿瘤患者的治疗达到疗效与性价比的统一。

根据本地区的肿瘤多发类型,结合总医院消化内科、普外科等学科专业优势,总医院肿瘤诊疗中心确定以消化系统肿瘤为学科发展重点,兼顾呼吸道、乳腺及妇科肿瘤。聘请省内外多名肿瘤内科、外科方面的知名专家,定期对入院肿瘤患者进行全面会诊,共同制定诊疗方案。

为体现对肿瘤患者的关爱,总医院肿瘤诊疗中心选拔优秀的医疗护理团队对前来诊疗的患者服务,并对手术、介入、内镜、化疗的患者给予诊疗费用补贴,体现对肿瘤患者的人文关怀。



■通讯员 郝咪咪 报道

本报讯 步入9月,又到了学子们迈进大学校门的时候,炼钢二厂工会开展了“金秋助学”活动,对2014年子女考上大学的职工进行了经济资助,为职工送去了特别的礼物。

该厂早在6月份就下发了《炼钢二厂2014年职工子女升学资助管理办法》,对符合资助条件的职工子女考上大学本科二本B类以上院校的,给予一次性2000元经济资助;考上大学本科C类或大专科院校的,给予一次性1000元经济资助。经过专门科室审核确认后,按照办法标准进行资助。

该厂领导对“金秋助学”活动高度重视,反复强调要“无遗漏”地进行资助,并确保资助金及时发放到位。此次活动不仅体现了该厂以人为本的工作理念,而且温暖了职工家属,凝聚了职工力量,激发了职工子女把党和企业的关怀化为努力学习的动力,早日成长成才,以优异的成绩报效祖国、回报家乡。

炼钢二厂『金秋助学』送温暖

图片新闻

9月13日,2014太原国际马拉松赛在煤炭交易中心南门鸣枪起跑。本届赛事共有30167人参赛,为历届之最。太钢百余名职工自发报名参加比赛,展示了太钢人的风采。

图1:部分参赛职工赛前合影。

图2:参赛职工做跑前准备。

图3:参赛职工展示贴在胳膊上的“太钢不锈钢”标志。

图4:不锈钢冷轧厂职工张运平以3小时56分的成绩跑完全程。



白治斌 王旭宏 摄影报道

生活空间

女人的角色

第二版

旅游见闻

红崖大峡谷游记

第三版

文体资讯

第十七届亚运会在韩国仁川开幕

第四版

